Amikor a Strand Sakkversenyt  az SZTC Sakkszakosztály és a VSZK szervezői meghírdették tombolt a nyár,félő volt , hogy a július 22 –i versenyt  medencébe fogjuk lejátszani parafa sakktáblákon.       Ahogy a verseny napja közeledett, erről a bizarrnak tűnő játékmódról lekellett mondani, sőt a rossz időjárási előrejelzések miatt még a verseny megrendezése is veszélybe került  Hogy ez még sem következett be köszönet a VSZK vezetőségének, többek között Horvátné Katikának, hogy a VSZK Sportcsarnokába rendezhettük meg végül is azt a sakkeseményt, amelynek már hagyományai vannak. Egyre népszerűbb a Strand Sakkverseny Százhalombattán,ezzel az eseménnyel kedveskedünk a sakkozóknak az éves csapatbajnokságban végzett sakkozásért, a hozzátartozóknak a kitartó türelmükért ,a meghívott vendég sakkozók emelték a verseny színvonalát,családias légkörben ápolják többéves sakkbarátságunkat.  A sakkozás befejeztével, hogy növeljük a családias hangulatot a megjelentek részére ízletesen elkészített ételek lettek felszolgálva. Köszönet Hajósné Ilonkának, aki remek és finom étkeket készített. Délutánra kisütött a nap ,enyhe szél kíséretében sokan ki is használták a kedvezményes strandolást 

A VSZK.Sportcsarnokban pontosan 24 felnőtt és 13 gyerek sakkozó gyült  össze és 7 fordulón keresztül,2x10 perces játékidőben  vivtak  egymással nagy küzdelmet a szerény díjakért. A sorok írója néhány fordulón keresztül jól szerepelt, sőt a szenior magyar snell bajnok ellen nyerési állásban hibázott és a gyorskezü és gondolkodású Nagy Zoltán (Tapolca)  FM.(FIDE MESTER) nyert. A versenyt is  Ö nyerte meg. Második helyen végzett Katona Ferenc (Dunaújváros), a harmadik helyen végzett Horváth Kálmán (Érd). Negyedik lett Horeczky Tibor (SZTC) azonos ponttal,rosszabb  Bucholz -al lemaradva      a  dobogós helyről. Szécsi Péter (SZTC) ifjúsági versenyzőnk az 5-ik helyen végzett a nagyon erős felnőtt mezőnyben. Negatív meglepetés Csóli Ödön 6-ik helyezése,Ö ettől többet tud.
Ifjúságiaknál 16 év volt korhatár, a győztes  15 éves Farkas Richard (Budapest MTK) lett, a második helyen 15 éves Felméry Máté (Biatorbágy Viamatt)  végzett, a harmadik helyen 16 éves Hajós Ákos (SZTC)  végzett. A lányok mezőnyében Furján Beáta (12),Hajós  Orsolya (10) és Furján Bernadett (10) mind hárman az SZTC Sakk Suli tanulói szerepeltek a legjobban. 
A verseny egyben a felkészülést is szolgálta az SZTC sakkozói számára, akik közül most is kb 80%-ban jelen voltak és eredményesen helyt álltak. Voltak meglepő eredmények,Bereczky István I-II ik helyezettet ,e sorok írója  verseny megnyerésére is esélyes Horeczky Tibort  győzte le . Néhány idősebb sakkozó is ott volt a versenyen,  akiknek fel és meg villanásaik voltak csupán,de viszont a sakkszeretetük példaértékűnek tekinthető. A verseny levezetését,a fordulók sorsolását  a helyezések  végső kialakulását,  számítógéppel törtnő megjelenítését Schaum Béla  Informatikus és  versenybiró végezte, minden  jelenlevő sakkozó  megelégedésére.
Összességében jó verseny volt, ideális körülmények között sakkozó és hozzátartozó jól érezhette magát.

Köszönet a VSZK vezetőségének és az SZTC elnökének a támogatásért. 

Vannak eszközök,amelyen a  Strand Sakkverseny és egyéb járulékainak megszervezéséért e sorok írójának jó,vagy rossz  véleményüket közöljék.
Egy verseny lebonyolitásának Igazi értékmérője a résztvevők elégedettsége!
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