IV. Sakk - Ulti - Snapszer Csapatverseny

VERSENY KIÍRÁSA

A verseny rendezője:
Gödi Sportegyesület Sakkszakosztálya



Dávid Béla szakosztályvezető helyettes 

(levélcím: 2132 Göd, Család u. 6. Tel.: 06-27/332-405, mobil 06-20/215-1267,

 email cím: davidi@vnet.hu  internet:  www.sakkbill.fw.hu )

A verseny helyszíne:
Duna Csárda vendéglő (2132 Felsőgöd, Jósika utca 16.)

A verseny ideje:

I. forduló 2013. május 4  . szombat 9 óra




A további fordulók várható időpontjai június 8.-a, július 13.-e és augusztus 10.-e
09.00-tól - 09.30-ig
Gyülekező, nevezések ellenőrzése
09.30-tól - 10.00-ig
Sorsolás
10.00-tól

Verseny lebonyolítása

Verseny lebonyolítás rendszere az indulók számától függően, körmérkőzéses -, vagy egyenes kieséses rendszerbe kerül megrendezésre.

A verseny díjazása: A díjazottak fordulónként tárgyjutalomban részesülnek, az augusztus 10.-i (negyedik) forduló után vándorserleget is kap a legeredményesebb csapat.

A versenyzők elért eredményeit külön vezetjük, és a 4 fordulós versenysorozat végén a legeredményesebbek külön díjat kapnak. A fordulónként győztes csapat tagjai oklevelet és tárgynyereményt vihetnek haza, de a 4 forduló végén a legtöbb pontot, győzelmet szerzett csapat megkapja a vándorkupa kicsinyített mását is. A kupa háromszori megszerzése esetén a csapat végleg elnyeri a kupát, és a következő idényben új serlegért kezdődik a versengés.
Nevezési díj: Versenyzőnként, fordulónként 500,- Ft, mely tartalmazza 1 pohár sör, vagy 3 dl szénsavas üdítő fogyasztását
Nevezési feltételek:

Nevezni a verseny helyszínén-, vagy a szervezőknél május 10.-ig, a nevezési díj kiegyenlítésével lehet.
Erre azért van szükség, hogy a verseny rendszerének-, illetve helyszínének előkészítését időben megkezdhessük.

A versenyen 3 fős csapatok vehetnek részt. A háromfős csapat 1 sakk, 1 ulti és 1 snapszer játékosból kell, álljon.
Amelyik csapat minden tagjával a verseny helyszínén 09.30-ig (sorsolásig) nem jelenik meg, nem vehet részt a rendezvényen.

A versenyhez szükséges kellékeket a rendezőség biztosítja, saját játékszerrel részt venni nem lehet!
A verseny lebonyolítása:

Mindig 3 csapat verseng egy időben. 
A snapszer játékosok és az ultisok a szokványos 3 fős felállásban ülnek asztalhoz, és a bemondások teljesítése illetve, bukások eredménye szerint jegyzik a szerzett pontokat. (a ponttáblázatot lásd a szabályoknál)
A sakkozók (csapatonként 1 fő, vagyis 3 fő) körmérkőzést játszanak. Két játszma eredménye adja a játékos által szerzett pontszámot (a pontozás szintén a játékszabályban tekinthető meg).
Az összes sakk és kártya parti lejátszása után a játékosok a szerzett pontjait összesítjük, így kapjuk meg a csapat elért eredményét.
Szabályok:

A kártyajátékoknál minden asztal új paklival kezdi meg az első játékot. Az asztalok közt a paklik nem cserélhetők, a játékosok másik asztalhoz magukkal nem vihetik a következő mérkőzés lejátszásához.

A versenybíróság a játékot és a kártyák minőségét, (jelölését) folyamatosan ellenőrzik. A rendezők kártyarongálódás, vagy valamelyik versenyző indokolt kifogása esetén új paklit biztosítanak.

A versenyen csak a versenykiírásban feltüntetett szabályok alapján folyhat a játék!

Vitás esetben, a leírásban feltüntetett szabályok a mérvadók. Amennyiben a felek ennek alapján sem tudnak megegyezni, a rendezők új parti lejátszására szólíthatják fel a versenyzőket, vagy a vétkes játékostól a partit elvehetik. Ez a másik fél győzelmét jelenti.
A verseny kártyajátékok szabálya a "Kártyalexikon A-Z" című kiadványa, a sakké az új, Sakk Szövetség által kiadott szabályleírás alapján lettek megállapítva, és annak alkalmazása az egyetlen elfogadható, amennyiben vitás helyzet alakul ki.
